3agaHue

1. B pabGoueit TeTpanu 3anucarh OnpeAesieHus U MUCbMEHHO J1aTh
OTBETHI:

. YpoBenb 0e3paboTUIIbI ATO?

= [TocneacTBust 6€3pabOTHUIIBI?

. YpoBens 06e3paboTUIlbI?

. CKoJIbKO B MUp€ HacUUThIBAJIOCH 0e3paboTHBIX B 2018 1 2019 roay?

. B EBporneiickom corosze B 2018 u 2019 roay?

. B Poccun B 2018 u 2019 rony?

2. Pazo6path 1 3aKOHCIIEKTUPOBATH TEXHOJIOTHIO pelleHus 3 3a1ad

3. CaMOCTOSTENBHO PEMIUTH U 0D OPMUTH B TETPA/Ib 3a1auy 4.

3ATAYA 1. Yposenb 06e3paboTuilbl Ha Havyasio rojaa cocrasiger 15%. 3a
roJl UHUCJIEHHOCTb paboyeil cuiabl yMeHblIwinach Ha 5%, a YHCIEHHOCTh
0e3paboTHBIX yMeHbIIMIACch Ha 2%. HaliTu ypoBeHb 6e3paboTHIIbI B KOHIIE T0/1a.

PEIIEHUE.

YpoBenb Oe3pabotuiibl - 93T0 J0Jis1 0e3paboTHBIX B pabodeit cuie.
CoOTBETCTBEHHO YPOBEHB 0€3pabOTHUIIBI MOYKHO MPEJCTABUTD B BUIE (DOPMYIIBI:

VYb =4Yb/YPC

Yb — ynciaeHHoCTh 0€3pabOTHBIX;

YPC — yncneHHOCTh paboyveil CUIIBI.

W3 mpennonioKeHWs YTO YHUCICHHOCTh pabodel CHUbl B Hadaje Troja
coctaBisuia 100%, To COOTBETCTBEHHO B KOHIIE TOoJa OHA cocTaBisieT 95%, Takxke
U JUIsl YpOBHSI 0e3paboTulibl, HA KOHEL roja oHa cocTaBUT — 98%. M3meHeHue
YpOBHS 0€3pa0OTHUIIBI COCTABHUT.

Yb =98/95=1,0315

COOTBETCTBEHHO ypOBEHb Oe3pabortuiiel yBenmmuutcs Ha 3,15%, wu
COOTBETCTBEHHO cocTaBuT 18,15%

BAJAYA 2. Crpykrypa paboueil Cwibl B SKOHOMHUKE IIpEICTaBlICHA
CJIETYIOITUM 00pa3oM:

1-ii ron — 3aHsaThiX 100 MiIH.4eNl., U3 HUX BOEHHOCHY’KAIIUX 3 MJIH.Ye.,
ypoBeHb 0e3pabotuiibl 7%;

2-i TOJl — M3 4YHUCJa 3aHATHIX ObUIO YBOJICHO 6 MIIH.4el., U3 MPEKHEro
qucia 3aperucTPUPOBAHHBIX 0€3pa00THBIX OTKa3aJdUCh OT MOUCKOB padoThl 1,5
MJIH.Y€JI., a ell€ 2 MIIH.YEJIOBEK MepeluIn U3 pa3psaaa GPUKIMOHHbBIX 0e3pa00THBIX
B CTpyKTypHbIe. KonmuecTBo BOGHHOCTYKaITNX HE H3MEHUIIOCH.

Omnpenenutsd U pacnucaTh ¢ popmyaamu:

a) KOJINYeCTBO 0€3pad0THBIX B IIEPBOM T'OAY;

0) KOJTMYECTBO 3aHATHIX U 0€3pa0OTHBIX BO BTOPOM TOJTY;

B) YPOBEHb 0€3pabOTHUIIBI BO BTOPOM TOTY.

PEIIEHUE. a) YpoBens Oe3pabotuiiel — 310 nonst O6e3pabotHbix (%) B
cocTtaBe OOIIeH YHCIEHHOCTH 3KOHOMHYECKH AaKTHMBHOIO HacelleHus (paboueit
cwibl): Y6 = H6/Un.a.*100.



UHCIIEHHOCTh PKOHOMHYECKH AKTUBHOTO HACENIEHUS — CyMMa 3aHSTHIX U
0e3pabOTHBIX.

K 3anstoMy HaceleHUI0O OTHOCATCA: MPEANPUHUMATENM; HAEeMHBIC
pabOTHUKH, a TAK)KE YUYECHUKH, MMOTyYarollue 3apad0THYIO TIaTy; JUIa, YACTUIHO
3aHATbIE B TIPOU3BOJCTBE (HANpUMEp, CTYACHTHl WJIA JOMOXO3SHKH); JHUIA
CBOOOJHBIX MTpodeccuii; BOEHHOCTYKAIIKUE; TOMOTAIOIINE YJICHBI CEMEH.

OmnpenensieM YUCICHHOCTh 0€3pa0O0THBIX B MIEPBOM IOy U3 COOTHOIICHMUS:

Y6 =46/(46 + Uz)*100;

Y6 =VYo6/(100 — ¥6)*Uz = 7/93*100 = 7,527 mnH. 4en.

0) Bo BTOpOM romy.

YWCIIEHHOCTh 3aHATHIX cocTaBuia (yBojeHO 6 MiH. 4en.): Uz = 100 — 6 = 94
MJTH. Yel.

YucieHHOCTh 0e3pa0OTHBIX (CUMTAEM, YTO BCE YBOJEHHBIE MOMOJHUIH
apmuio 0e3paboTHBIX, a 1,5 MJIH. Yell. BOOOIIIE BHIIUIA U3 COCTaBa 0€3pabOTHBIX U
HYKOHOMHUYECKH aKTUBHOTO HACEIICHUS):

Yo =17,527+6—-1,5=12,027 MiH. 4en.

B) YpoBeHb 0e3paboTHIIBl BO BTOPOM TOJTY:

Y6 =12,027/(12,027 + 94)*100 = 12,027/106,027*100 = 11,343%.

YpoBenp Oe3pabotunpl  yBemuuuiacs ¢ 7 go 11,343% BcneacTBue
3HAYUTEIBHBIX YBOJBHEHUM BO BTOPOM TOJTY.

Cnenuduka pacuera ypoBHs 0e3paOOTHIBI — B ONPEACIICHUU OTHOIICHUS
yucnaa 0e3paboTHhIX (0€3 ydeTra CTPYKTyphl 0e3palOTHIlbI) K OOIIEMYy YHUCITY
DKOHOMHYECKH  aKTHUBHBIX TpaxmaaH (B  YHCIO KOTOPBIX BXOAAT |
BOCHHOCITY>KAlIIIHE).

3AMAYA 3. Tlpennoxenue 3emin: Qs = 100 ra. CenbCKOXO3STHCTBEHHBIN
crpoc Ha 3emito: Qp = 100 - P. HecenbCkoX03MCTBEHHBIN cIpoc Ha 3emitio: Q p =
50 - P, rne P - nena 3emun B ThIC. py0. 3a 1 ra. Onpenenure:

1)ueny 3emiu (Z), ecinv COOCTBEHHUK PEUTUT MPOAaTh Y4aCTOK;

2) exerogHyw Iaty mpu craade 3emin B apeHay(R), ecnu craBka
O6ankoBckoro nporeHTa(i) paBua 10% romgoBbIx.

Pemenue:

1. Haiigem oOmmmii cripoc Ha 3emio: Q p= (100-p) + (50-p) = 150 -2p; U3
YCJIOBHUSI PaBHOBECHSI HAXOJIMM PaBHOBECHYIO IIeHYy 3eMiu 3a 1 ra. Qs = Qp; 100=
150-2P. Ilena Ha 3eMJ1t0 Ha peIHKE OyaeT 25 ThIc. py0. 3a ra. CTOUMOCTh y4acTKa B
100 ra Z = Qs X P =100x 25 = 2500 tbIC. pYO.

2. Apenanyto miaty Haxoaum u3 popmynsl: Z = R/i; R =7 x 1; R = 2500 x
0,1 = 250 tbic. pyO. B ros.

3ATAYA 4. Yposenb 0e3paboTuipl Ha Hadano roga cocrasiseT 13%. 3a
roJl YHCICHHOCTh paboueil cunbl yMmeHblinigach Ha 4%, a YHCIEHHOCTb
6e3paboTHBIX yMeHbITIIIACh Ha 3%. Halitn ypoBeHb 0€3paboTHIIBI B KOHIIE TO/1a.



